

# 舟山中小学入学预警来了 这些学校“爆表”！

按照《浙江省教育厅关于建立义务教育阶段公办学校户籍生入学信息发布和预警机制的指导意见》(浙教基[2018]100号)相关要求,截至2024年3月,根据户籍管理部门提供的适龄儿童户籍人数,结合市区各校常态招生计划,舟山市教育局日前发布市区部分义务教育公办学校户籍新生入学预警信息。

## 户籍儿童入学预警信息

### 定海

学校名称	入学年份	预警等级
舟山小学	2024年	红色
	2023年	红色
	2022年	红色
定海区第二中学	2024年	红色
	2023年	红色
	2022年	红色

### 普陀

学校名称	入学年份	预警等级
普陀小学	2024年	红色
	2023年	红色
	2022年	黄色
武岭小学	2024年	黄色
沈家门小学	2024年	黄色
	2023年	黄色
	2022年	黄色
城北小学	2024年	黄色
	2023年	黄色
	2022年	黄色
普陀二中武岭校区	2024年	黄色
	2023年	黄色
	2022年	黄色
普陀二中城北校区	2024年	黄色
	2023年	黄色

注:根据历史录取数据,南海实验学校小学部、舟山第一小学、舟山第二小学2022年、2023年一类生均有分流;南海实验学校初中部2022年、2023年一类生有分流;舟山第一初级中学2023年三类、四类生分流。2024年招生录取情况受当年实际报名情况影响,历史数据仅供参考。

## 预警等级说明

黄色预警:表示学区内适龄户籍儿童人数介于学区学校常态招生计划数的90%至100%。

红色预警:表示学区内适龄户籍儿童人数达到或超过学区学校常态招生计划数。

## 温馨提示

学区内适龄儿童家庭的户籍情况和入学需求受多种因素影响,具有不确定性,以上信息仅供家长参考,请勿作为家庭购房和迁户的依据。

(内容来源竞舟客户端)

# 舟山人将多一个休闲好去处 就在小干岛

舟山人休闲游玩的好去处上新啦!小干岛中央绿谷生活谷项目预计今年下半年就能向市民及游客开放。

据悉,中央绿谷生活谷项目位于小干岛中部,于2022年2月开工建设,是小干岛中央绿谷生态廊道的一部分,总用地面积约为10万平方米,项目总投资约为4.48亿元。

项目中央有一条水系蜿蜒而过,周边将设置园路、游步道及人行拱桥,沟通水系两岸及绿地,并在开阔位置布置公园配套建筑,如生活美学中心、鱼尾咖啡厅、晚枫亭等,为市民游客提供休憩等场所。

此外,项目还设置了中心广场、儿童游乐区、鱼尾沙洲、亲水栈道、全龄运动中心等供市民休闲游乐。眼下已初显雏形,工人们正在种植水杉、金桂等绿植。项

目预计今年下半年竣工并向社会开放。

(内容来源竞舟客户端)



效果图

# 乘车丢了东西 试试拨打这个电话

2023年,我市12328交通热线累计受理群众失物查找求助电话2294起,涉及失物1692件,查到率55.5%,为乘客挽回经济损失160余万元。

据悉,在2014年成立之初,12328交通热线主要承担交通运输服务监督、投诉举报和咨询服务。随着乘客出行习惯的改变、社会流动性的增大,每月接到的失物查找电话越来越多,接线员们会通过登记信息,关注近期出租车司机主动上报拾到的物品,如有相符的第一时间联系乘客,但这种方式的查到率仅为个位数。

为此,我市12328交通热线启动“你有求,我必应”我为群众办实事志愿服务活动。2021年、2022年、2023年,从30%到49%,再到55.5%,12328交通热线失物查到率节节攀升,受到群众好评。

(内容来源竞舟客户端)

# 嵊泗一居民家中蛇出没 民警出手解危



天气逐渐变暖,又到了蛇出没的高峰期。近日,嵊泗县黄龙乡一居民在收拾房子时,发现有一条褐色花纹的蛇匍匐在自家庭院中,惊慌之下只得报警求助。

嵊泗县黄龙派出所民警接到居民求助电话后迅速赶往现场。经过仔细观察,发现该蛇趴在地上,呈冻僵状态。据判断,可能是近段时间天气回暖,蛇类冬眠结束出洞,但又碰到海岛天气迅速回冷所致。

民警戴上手套,小心靠近并瞅准时机,迅速用木棍拨动蛇身,将其放进麻袋中。随后,民警将蛇带到远离群众住宅的山林中放生。

警方提醒,海岛生态环境优越,蛇类等野生动物活动较活跃,如闯进居民生活区,请市民不要惊慌,第一时间远离并拨打110求助,不要擅自抓捕或驱赶,避免给自己和他人造成伤害!



(内容来源竞舟客户端)